

Zápis č. 2/20 z jednání Akademického senátu FZS TUL dne 19. února 2020

Přítomni: Iveta DANILOVÁ, Martin KRAUSE, Michaela PŘIBÍKOVÁ, Tomáš ROUBÍČEK, Miroslav RYBA, Filip CAUSIDIS, Lucie MERHAUTOVÁ, Václav NOCAR

Omluveni: Jiří BENEŠ

Neomluveni: -

Hosté: Marie Froňková (proděkanka pro vzdělávací a pedagogickou činnost), Lenka Kozáková (tajemnice), Karel Cvachovec (děkan, omluven), Daniel Jirák (proděkan pro vědeckou a výzkumnou činnost, omluven)

Zahájení: Předseda zahájil jednání Akademického senátu Fakulty zdravotnických studií Technické univerzity v Liberci (dále jen AS FZS TUL) a konstatoval jeho usnášení schopnost.

Skrutátoři: Lucie Merhautová
Václav Nocar

Hlasování (v pořadí pro-proti-zdržel se): 6-0-2

Program jednání:

- 1 Zápis č. 1/20 z jednání Akademického senátu FZS TUL dne 22. ledna 2020
- 2 Schválení Jednacího řádu Akademického senátu FZS TUL
- 3 Vyjádření AS FZS TUL k záměru děkana odvolat proděkana pro vědeckou a výzkumnou činnost doc. Ing. Daniela Jiráka, Ph.D.
- 4 Vyjádření AS FZS TUL k záměru děkana jmenovat proděkana pro vědeckou a výzkumnou činnost prof. Ing. Aleše Richtera, CSc.
- 5 Schválení Plánu realizace strategického záměru pro rok 2020 Fakulty zdravotnických studií Technické univerzity v Liberci
- 6 Vyhlášení voleb do Akademického senátu Technické univerzity v Liberci
- 7 Výsledky dotazníkového šetření mezi studenty 2. ročníku studijního oboru Zdravotnický záchranář
- 8 Různé

Hlasování: (v pořadí pro-proti-zdržel se): 8-0-0

1 Zápis č. 1/20 z jednání Akademického senátu FZS TUL dne 22. ledna 2020

Předseda AS FZS TUL předložil ke schválení Zápis č. 1/20 z jednání Akademického senátu FZS TUL ze dne 22. ledna 2020.

Diskuze: Senát nevznesl připomínky k předloženému zápisu.

Návrh usnesení: AS FZS TUL schválil Zápis č. 1/20 z jednání Akademického senátu FZS TUL ze dne 22. ledna 2020.

Hlasování (v pořadí pro-proti-zdržel se): 8-0-0

2 Schválení Jednacího řádu Akademického senátu FZS TUL

Předseda AS FZS TUL konstatoval, že materiál byl zveřejněn na webových stránkách AS FZS TUL. Předseda dále informoval, že návrh Jednacího řádu FZS TUL byl zkontrolován právním oddělením TUL a děkan k tomuto zaslal své souhlasné stanovisko, které si senát vyžádal.

Diskuze: Senátoři diskutovali nad revizí jednacího řádu. Novela řádu reaguje na aktuální požadavky. Jeho součástí zůstává hlasování per-rollam, které bude využíváno pouze v nezbytných případech. Jednací řád bude následně předložen k projednání na AS TUL.

Návrh usnesení: AS FZS TUL schválil Jednací řád Akademického senátu FZS TUL.



Hlasování (v pořadí pro-proti-zdržel se): 8-0-0

3 Vyjádření AS FZS TUL k záměru děkana odvolat proděkana pro vědeckou a výzkumnou činnost doc. Ing. Daniela Jiráka, Ph.D.

Předseda AS FZS TUL vyzval předkladatele návrhu. Proděkanka Froňková uvádí, že děkan fakulty obdržel rezignaci 31. 1. 2020, ve které doc. Jirák uvádí, že k 23. 2. 2020 odstoupuje z funkce proděkana. Dále zmiňuje, že doc. Jirák nadále zůstává jako akademický pracovník FZS TUL.

Diskuse: Senátoři neměli doplňující otázky.

Návrh usnesení: AS FZS TUL vyjádřil souhlas se záměrem děkana odvolat proděkana pro vědeckou a výzkumnou činnost doc. Ing. Daniela Jiráka, Ph.D.

Hlasování (v pořadí pro-proti-zdržel se): 8-0-0

4 Vyjádření AS FZS TUL k záměru děkana jmenovat proděkana pro vědeckou a výzkumnou činnost prof. Ing. Aleše Richtera, CSc.

Předseda AS FZS TUL vyzval předkladatele návrhu. Proděkanka Froňková a předseda představili prof. Richtera.

Diskuse: Předseda AS FZS TUL uvedl, že prof. Richter bude pozván na další zasedání AS FZS TUL pro bližší představení příslušné činnosti. Proděkanka informovala, že prof. Richter je garantem původních studijních programů FZS TUL a spolupracuje s fakultou od vzniku studijního programu BMT a BMI. Jeho současné působení na FZS TUL bylo projednáno s vedením FM TUL a získalo souhlas jejího děkana.

Návrh usnesení: AS FZS TUL vyjádřil souhlas se záměrem děkana jmenovat proděkana pro vědeckou a výzkumnou činnost prof. Ing. Aleše Richtera, CSc.

Hlasování (v pořadí pro-proti-zdržel se): 8-0-0

5 Schválení Plánu realizace strategického záměru pro rok 2020 Fakulty zdravotnických studií Technické univerzity v Liberci

Předseda AS FZS TUL vyzval předkladatele návrhu. Tajemnice fakulty informovala senátory o doplnění dokumentu informacemi o zajišťování kvality a o směřování fakulty v oblasti vědy, výzkumu a investic. Dále informovala, že dokument byl schválen Vědeckou radou FZS TUL 10. 2. 2020.

Diskuse: Předseda AS FZS TUL připomněl, že fakulta bude připravovat dlouhodobý plán strategického záměru. Proděkanka uvedla, že děkan děkuje AS FZS TUL za připomínky.

Návrh usnesení: AS FZS TUL schválil Plán realizace strategického záměru pro rok 2020 Fakulty zdravotnických studií Technické univerzity v Liberci.

Hlasování (v pořadí pro-proti-zdržel se): 8-0-0

6 Vyhlášení voleb do Akademického senátu Technické univerzity v Liberci

Předseda AS FZS TUL informoval senátory, že byl předsedou AS TUL fakultní senát vyzván ke zorganizování řádných voleb za okrsek FZS TUL z důvodu končícího funkčního období členů AS TUL. Předseda AS FZS TUL připravil materiál k přípravě voleb, který je přístupný na AS FZS TUL. V souvislosti s jeho přípravou bylo již kontaktováno právní oddělení, ze kterého vzešla jedna připomínka týkající se pouze změny terminologie. Dále informoval, že je nutné do 20. 3. 2020 zaslat složení okrskové volební komise za FZS TUL a navrhnout další termíny organizace voleb.

Diskuse: Předseda AS FZS TUL navrhuje složení okrskové volební komise z osob, jako u předchozích voleb do AS FZS TUL, a to Mgr. Magdu Holou, DiS., Ing. Renatu Čermákovou a Markétu Jánskou. V rámci diskuze studenti upozornili, že někteří budou během podávání návrhů na praxi a bude tak obtížné stihnout termín. Problém se bude ze strany fakulty řešit prodloužením času, bude upřesněn jeden den v týdnu, kdy bude prodloužen odpolední termín k odevzdávání návrhů.



Návrh usnesení: AS FZS TUL navrhl a schválil okrskovou volební komisi pro volby do AS TUL za okrsek Fakulty zdravotnických studií TUL v následujícím složení: předseda volební komise Mgr. Magda Holá, DiS., členové volební komise Ing. Renata Čermáková a Markéta Jánská.

Hlasování (v pořadí pro-proti-zdržel se): 8-0-0

Návrh usnesení: AS FZS TUL vyhláší podrobnosti organizace a konání voleb do Akademického senátu Technické univerzity v Liberci za okrsek Fakulty zdravotnických studií (2020–2023).

Hlasování (v pořadí pro-proti-zdržel se): 8-0-0

7 Výsledky dotazníkového šetření mezi studenty 2. ročníku studijního oboru Zdravotnický záchranář

Studentská komora představila výsledky šetření, včetně hodnocení kurzů. Upozorňuje na opakování některých přednášek a opakující se informace během vyučování některých předmětů např. UMK, NPA.

Diskuze: Proděkanka konstatovala, že problém mohou řešit studenti upozorněním hlavního vyučujícího a žádostí o jejich lepší koordinaci, pokud jich jeden předmět vede více. Předseda AS FZS TUL poděkoval za přednesení a navrhuje uvažovat o celkovém průzkumu za všechny obory realizované na FZS TUL.

Návrh usnesení: AS FZS TUL byl informován o výsledcích dotazníkového šetření mezi studenty 2. ročníku studijního oboru Zdravotnický záchranář.

Hlasování (v pořadí pro-proti-zdržel se): 8-0-0

8 Různé

8.1 Předběžná informace o hospodářském výsledku FZS TUL za rok 2019

Tajemnice a proděkanka informovali senátory o předběžném hospodářském výsledku FZS TUL za rok 2019.

Diskuze: V rámci diskuze bylo zmíněno, že v následujícím období bude senát konkrétně seznámen o hospodaření FZS TUL za uplynulý rok.

Návrh usnesení: -

Hlasování: -

8.2 Příprava studentů k mimoškolním aktivitám

Proděkanka informovala senátory o možnosti studentů se účastnit volitelného předmětu zaměřeného na kontinuální přípravu poskytování přednemocniční neodkladné péče v rámci mimoškolních aktivit.

Diskuze: Zástupci studentské komory tuto možnost vítají.

Návrh usnesení: -

Hlasování: -

8.3 Informace o studijním programu Radiologická asistence

Předseda informoval senátory o uskutečněné tiskové konferenci zaměřené na otevření nového studijního programu Radiologická asistence.

Diskuze: -

Návrh usnesení: -

Hlasování: -

Předseda senátu ukončil zasedání AS FZS TUL, poděkoval senátorům za účast na jednání a pozval je na příští zasedání.

Příští zasedání AS FZS TUL: 1. dubna 2020 15:00 hod.



V Liberci dne 19. února 2020.

Mgr. Magda Holá, DiS., v.r.
zapsal tajemník AS FZS TUL

Mgr. Martin Krause, DiS., v.r.
předseda AS FZS TUL

